

ВІДГУК

на освітньо-наукову програму доктора філософії
за спеціальністю 011 – Освітні, педагогічні науки
третього освітньо-наукового рівня вищої освіти
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Співробітник Київського національного університету технологій та дизайну – С. Зиміна навчається з 2016 року в Інституті вищої освіти НАПН України за освітньо-науковою програмою «Політика і лідерство у вищій освіті», спеціальність «011 – Освітні, педагогічні науки».

Освітній процес у межах освітньо-наукової програми є студентоцентризований та особистісно орієнтований, компетентнісний, системний, міждисциплінарний та інтерактивний з використанням сучасних інноваційних форм і методів організації освітнього процесу.

Однією із позитивних сторін освітньо-наукової програми є формування індивідуальної освітньої траєкторії для С. Зиміної, що реалізовано за наступними напрямками: участь у формуванні індивідуального навчального плану; участь у програмах академічної мобільності; перезарахування (трансфер) кредитів, які були отримані аспірантами під час навчання за програмами академічної мобільності; вибір навчальних дисциплін в обсязі, що становить не менш як 25 відсотків загальної кількості кредитів ЄКТС, передбачених для даного рівня вищої освіти.

Перевагами освітньо-наукової програми є наступні:

- зміст програми постійно оновлюється на основі новітніх досліджень з проблеми реформування вищої освіти;
- організація освітнього процесу через дослідження з орієнтацією на тематику наукових досліджень навчальних занять;
- впровадження в освітній процес кращих практик Європейського простору вищої освіти;
- можливості участі у міжнародних проектах.

Освітньо-наукова програма «Політика і лідерство у вищій освіті» відповідає вимогам третього рівня вищої освіти та кваліфікації доктора філософії зі спеціальністю 011 – Освітні, педагогічні науки, мета та програмні результати навчання є актуальними та відповідають потребам галузі й сучасного ринку праці.

Доктор економічних наук, професор,
академік НАПН України,
ректор Київського національного університету
технологій та дизайну



I. M. Gryshchenko
I. M. Грищенко